                                                    مراجعة
1)اكتب الاعداد التالية بالصيغة اللفظية:
رمز العدد                     الصورة اللفظية
25802               خمسة وعشرون الفا وثمان مائة واثنان
684091
23456779



1700504467

2) اوجد الناتج:

           43527                                                   75000
     +                                                           _
          487656                                                  2496
_____________                                     ____________
                                                2322

                                            _

                                                1450

اوجد ناتج الضرب:

       8654                           31                             203 

  ×                                 ×                                × 

       3                                 25                             13 

______                         _______                   _______

   3782                                                       2178 

×                                                            × 

   67                                                           753 

______                                                   ________

                  القسمة على عدد مكون رمزه من رقم واحد
المقسوم = ناتج القسمة × المقسوم عليه

                         06

                                   
                          30     5
                   _
                          30

                    ________

                           0
  الباقي=صفر

30 تسمى المقسوم

6 تسمى ناتج القسمة 

5 تسمى المقسوم عليه

المقسوم= ناتج القسمة × المقسوم عليه+ الباقي

32 ÷ 5= 6 والباقي = 2

تدريب:

      

 396       3                                                       6405      7
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